



## **DR. BALOGH IMRE EMLÉKPÁLYÁZAT 2017.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2017.06.12 08:54:27)*

**A Dr. Balogh Imre Emlékpályázat alkotásait díjazták. Dombrády Gábor tû. főhadnagy vehette át a Dr. Balogh Imre Emlékpályázat fődíját, egy bevésés nélküli aranygyűrűt.**

## **DR. BALOGH IMRE EMLÉKPÁLYÁZAT 2017.**

**Multifunkciós heveder az emlékpályázaton.**

**A Dr. Balogh Imre Emlékpályázat alkotásait díjazták.**

Dombrády Gábor tû. főhadnagy vehette át a Dr. Balogh Imre Emlékpályázat fődíját, egy bevésés nélküli aranygyűrűt. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálatának főelőadója dolgozatában azzal foglalkozott, hogyan lehet alkalmazni a multifunkciós hevedert a hazai tűzoltási, műszaki mentési műveletek során.

A bírálóbizottság úgy ítélte meg, hogy a beküldött hét pályamű közül kettő különöndíjra érdemes, így egy-egy karórát kapott Kolláth András tû. zászlós, a Tatabányai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság katasztrófavédelmi megbízottja és Feri Róbert tû. főhadnagy, a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hatósági Osztályának kiemelt főelőadója.

Kolláth András pályázatában a Tűzoltó Bandi és Morzsi Komplex Óvodai Tűzmelegelőzési Programmal foglalkozott, míg Feri Róbert arra a kérdésre kereste a választ, hogyan lehet hatósági eszközökkel megszüntetni a beépített tűzjelző rendszerek téves jelzéseit.

A díjakat Bérczi László tû. dandártábornok, országos tűzoltósági főfelügyelő, a bírálóbizottság vezetője június 9-én adta át az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságon. A tábornok elmondta, a pályázatra újító témákat feldolgozó anyagok érkeztek, a dolgozatok aktuális kérdéseket jártak körül. Dombrády Gáborhoz szólva kijelentette, elismerésre méltó dolog, hogy bár a Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat számos feladatot ró a kollégára, így is kereste, hogyan lehet jobbitani a beavatkozásokon.

A pályázat harmadik díjazott dolgozatával kapcsolatban a tábornok emlékeztetett arra, hogy tavaly nagyjából 17 ezer téves riasztást kaptak a tűzoltóságok, ezek közül 13-14 ezer tűzátjelzés miatt volt, ennek fényében a pályázat témája több mint aktuális. A három pályamunka, fogalmazott Bérczi László, kiemelkedett a többi közül, és fej-fej mellett haladt a bírálat során.

### **Idén tizenhetedszer**

Dr. Balogh Imre, az egykori Nehézipari Minisztérium néhai főosztályvezetője

elkötelezett pártolója volt a tűzvédelmi szakterületnek. Özvegye neki állított emléket akkor, amikor 2000. június 23-án megállapodást kötött a főigazgatósággal és egy meghatározott összeget ajánlott fel, hogy abból elkészüljön a pályázat díja, egy bevésés nélküli aranygyűrű. A díjat minden év júniusában adják át.

Forrás, további részletek: LÁNGLOVAGOK

Szekszárd, 2017.06.11.

Hollósi Tibor titkár Tolna Megyei Tűzoltószövetség